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2005-2006 ETUDES SUR LES VALEURS

V1. Code vague (write in constant): 5 @10)
V1a. Split OECD/Non-OECD : 1 OECD 2 Non-OECD (11)
V1b. Ballot A/B (only for OECD-countries): 1 Ballot A 2 Ballot B (12)

V2. Code pays: France = 001 (13-15)

V3. Numéro de questionnaire:/ / / / / / / / / / (1-9)
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(Introduction):

Bonjour. Je suis de GfK Custom Research France, un institut d'études de marché
indépendant. Nous conduisons actuellement une étude internationale sur ce que les gens
privilégient dans la vie. Ce questionnaire sera posé a des groupes représentant la plupart des
gens dans le monde. Vous avez été sélectionné de facon aléatoire pour représenter la France.
Nous aimerions connaitre votre opinion sur différents sujets. Vos réponses resteront totalement
anonymes et confidentielles et ne seront utilisées que pour mieux comprendre ce que les gens
partout dans le monde pensent et attendent de la vie.

Pour chacune des choses suivantes, dites-moi si, dans votre vie, cela est trés important, assez

important, peu important ou pas important du tout?
Eng.: Montrer carte échelle A. Lire les catégories. Une réponse par catégorie.

Tres Assez Pas tres Pas NSP Pas de Pas
important | important | important | important du réponse | applicable
tout
V4. | La famille 01 02 03 04 97 98 99 (20-21)
V5. | Les amis et 01 02 03 04 97 98 99 (22-23)
relations
V6. | Les loisirs 01 02 03 04 97 98 99 (24-25)
V7. | La politique 01 02 03 04 97 98 99 (26-27)
V8. | Le travall 01 02 03 04 97 98 99 (28-29)
V9. | La religion 01 02 03 04 97 98 99 (30-31)

V10. Tout bien considéré, diriez-vous que vous étes...

Eng.: Lire. Une seule réponse.

01
02
03
04
97
98
99

Trés heureux (40-41)
Assez heureux

Pas trés heureux

Pas heureux du tout

NSP

Pas de réponse

Pas applicable

V11. Globalement, comment décririez-vous votre état de santé actuellement ? Diriez-vous qu'il

est .

Eng.: Lire. Une seule réponse.

01
02
03
04
97
98
99

trés bon (42-43)
bon

moyen

mauvais

NSP

Pas de réponse

Pas applicable
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Voici une liste de qualités que les parents peuvent chercher a encourager chez leurs enfants.
Yeutez=veus—me=—citer Citez-moi eeles les 5 qualités que vous considérez comme particulierement
importantes ?

Eng. : Montrer Carte B. 5 réponses maximuin.

Importante | Pascitée | NSP | Pas de Pas
réponse | applicable

V12. | L'indépendance 01 02 97 98 99 (50-51)
V13. | L'application au travail 01 02 97 98 99 (52-53)
V14. | Le sens des responsabilités 01 02 97 98 99 (54-55)
V15. | L'imagination 01 02 97 98 99 (56-57)
V16. | La tolérance et le respect 01 02 97 98 99 (58-59)

des autres
V17. | L'esprit d’économie, ne pas 01 02 97 98 99 (60-61)

gaspiller I'argent ni les

choses
V18. | La détermination, la 01 02 97 98 99 (62-63)

persévérance
V19. | La foi religieuse 01 02 97 98 99 (64-65)
V20. | La générosité 01 02 97 98 99 (66-67)
V21. | L'obéissance 01 02 97 98 99 (68-69)

V22. Tout bien considéré, dites-moi a I'aide de cette carte, a quel point étes-vous satisfait ou
pas satisfait de la vie que vous menez en ce moment ?
Eng. : Montrer carte échelle C.

Pas du tout Tout a fait
satisfait satisfait
01 02 03 04 05 06 07 08 09 10 (80-81)
NSP =97

Pas de réponse = 98
Pas applicable = 99

V23. D’une maniére générale, diriez-vous qu'on peut faire confiance a la plupart des gens ou
gu’on n’est jamais assez prudent quand on a affaire aux autres?
Eng. : Une seule réponse.
01 On peut faire confiance a la plupart des gens. (82-83)
02 On n'est jamais assez prudent quand on a affaire autres.
NSP =97
Pas de réponse = 98
Pas applicable = 99
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Maintenant, je vais vous lire une liste d'organisations volontaires. Pour chacune d’entre elles,
dites-moi si vous en étes un membre actif, un membre passif ou si vous n'étes pas membre.
Eng.: Lire les organisations. Une seule réponse par organisation.

Membre | Membre Pas NSP | Pas de Pas
actif passif membre réponse | applicable
V24. Les organisations religieuses ou 02 01 00 97 98 99 (90-91)
paroissiales
V25.  Sports et activités de loisirs 02 01 00 97 98 99 (92-93)
V26. Organisations et activités culturelles 02 01 00 97 98 99 (94-95)
dans les domaines de I'éducation, les
arts, la musique, etc.
V27.  Syndicats 02 01 00 97 98 99 (96-97)
V28.  Mouvements ou partis politiqgues 02 01 00 97 98 99 (98-99)
V29. Environnement 02 01 00 97 98 99 (100-101)
V30.  Associations professionnelles 02 01 00 97 98 99 (102-103)
V31. Organisations humanitaires ou 02 01 00 97 98 99 (104-105)
caritatives
V32.  Organisation de consommateurs 02 01 00 97 98 99 (106-107)
V33.  Autres (précisen): (110-119) 02 01 00 97 98 99 (108-109)
Sur cette Fottez=yet a Indiquez-
moi ceux voisins?

Eng. : Montrer carte D. une réponse par catégorie.

+ _ NSP Pas de Pas
réponse applicable
V34. | Des drogués 1 2 97 98 99 (120-121)
V35. | Des gens d'une autre race 1 2 97 98 99 (122-123)
V36. | Des gens atteints du SIDA 1 2 97 98 99 (124-125)
V37. | Des travailleurs étrangers ou des 1 2 97 98 99 (126-127)
immigrés
V38. | Des homosexuels 1 2 97 98 99 (128-129)
V39. | Des gens d'une autre religion 1 2 97 98 99 (130-131)
V40. | Des gens portés sur la boisson 1 2 97 98 99 (132-133)
V41. | Des couples non mariés, vivant en 1 2 97 98 99 (134-135)
concubinage
V42. | Des gens qui parlent une langue 1 2 97 98 99 (136-137)
différente
V43. 1 2

\

What do you mean there ? What kind of minority ? => If there aren't

any other minorities in France, we should ask, we’ll leave it out.
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Etes-vous d’accord ou pas d'accord avec les affirmations suivantes?
Eng. : Lire les affirmations. Une seule réponse par affirmation.

D'accord | Nil'un ni Pas NSP Pas de Pas
l'autre d’'accord réponse | applicable
V44. | Quand les emplois sont rares, un (150-151)
homme a plus droit a un travail 01 02 03 97 98 99
gu’'une femme.
V45. | Quand les emplois sont rares, les (152-153)
employeurs devraient embaucher 01 02 03 97 98 99
en priorité des Francais. .

V46. Certaines personnes pensent qu’elles ont complétement leur libre arbitre et le controle de
la maniére dont leur vie se déroule. D'autres pensent qu’elles n'ont aucun pouvoir réel sur
ce qui leur arrive. Veuillez utiliser cette carte pour indiquer dans quelle mesure vous vous
sentez libre ou non du choix et du contrdle de la maniére dont se déroule votre vie.

Eng. : Montrer carte échelle E. Une seule réponse.
Pas du tout Tout a fait
libre libre
01 02 03 04 05 06 07 08 09 10 (160-161)
NSP =97
Pas de réponse = 98
Pas applicable = 99
V47. A l'aide de cette carte, dites-moi si vous pensez que la plupart des gens essaient de

Les gens essaient de
profiter de moi

V48.

profiter de vous s'ils en ont I'occasion ou bien s'ils essaient d'étre justes.
Eng. : Montrer carte échelle F. Une seule réponse.

Les gens essaient
d'étre justes
01 02 03 04 05 06 07 08 09 10
NSP = 97
Pas de réponse = 98
Pas applicable = 99

(165-166)

Maintenant, je vais vous poser une question a propos de choses qui seraient importantes
pour vous si vous étiez a la recherche d’'un emploi. Voici une liste de choses que certaines
personnes prennent en considération pour leur travail. Sans tenir compte du fait que vous
étes actuellement ou pas a la recherche d'un emploi, laquelle de ces propositions
placeriez-vous en premier si vous étiez a la recherche d'un emploi ?

Eng. : Lire. Une seule réponse possible.

01 Un bon salaire pour ne pas avoir de soucis d’argent
02 Un empiloi sOr sans risque de fermeture ou de chémage
03 Travailler avec des gens que vous appreéciez
04 Faire un travail important qui vous donne le sentiment d’accomplissement

NSP = 97
Pas de réponse = 98
Pas applicable = 99

(170-171)
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V49. Et quel serait votre second choix ?
Eng. : Lire. Une seule réponse.
Programmeur : enlever de la liste la réponse a la V48.

01 Un bon salaire pour ne pas avoir de soucis d’argent (175-176)
02 Un emploi sOr sans risque de fermeture ou de chémage

03 Travailler avec des gens que vous appréciez

04 Faire un travail important qui vous donne le sentiment d’accomplissement

NSP = 97
Pas de réponse = 98
Pas applicable = 99

V55. A l'aide de cette carte, dites-moi quelle est actuellement votre situation familiale ?
Eng. : Montrer carte G. Une seule réponse.

01 Marié(e) (180-181)
02 En concubinage, maritalement

03 Divorcé(e)

04 Séparé(e)

05 Veuf(ve)

06 Célibataire

NSP = 97
Pas de réponse = 98
Pas applicable = 99

V56. Avez-vous des enfants ? Si oui: combien d’enfants avez-vous eu ?
Eng. : Une seule réponse possible
Programmeur : si pas d’enfant coder « 00 aucun »

00 Aucun (185-186)
01 Un enfant

02 Deux enfants

03 Trois enfants

04 Quatre enfants

05 Cing enfants

06 Six enfants

07 Sept enfants

08 Huit enfants ou plus

NSP = 97
Pas de réponse = 98
Pas applicable = 99

V59. Si une femme désire avoir un enfant et rester célibataire, c'est-a-dire qu’elle ne veut pas
vivre de fagon permanente avec un homme, est-ce que vous approuvez ou vous désapprouvez ?
Eng. : Lire. Une seule réponse.
01 Approuve (188-189)
02 Désapprouve
03 Cela dépend (Ne pas lire. Ne coder que si réponse spontanee)

NSP = 97
Pas de réponse = 98
Pas applicable = 99
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On entend parler de changements qui se produisent dans le réle des hommes et des femmes. Pour chacune des
opinions que je vais vous lire, wesitez—me=dhire dites-moi dans quelle mesure vous étes tout a fait d'accord, plutdt
d’'accord, plutét pas d'accord ou pas du tout d’accord.

Eng. : Lire les opinions. Une réponse par opinion.

Tout a Plutdt Plutot Pas du NSP Pas de Pas
fait d’accord pas tout réponse applicable
d’'accord d’accord d’accord
V60 | Etre femme au foyer donne (191.162)
autant de satisfactions 01 02 03 04 97 98 99
gu’avoir un emploi rémunéré.
V61 | Dans I'ensemble, les hommes (193-194)
font de meilleurs leaders 01 02 03 04 97 98 99
politiques que les femmes.
V62 | Les études universitaires sont (195-196)
plus importantes pour un 01 02 03 04 97 98 99
garcon que pour une fille.
V63 | Dans I'ensemble, les hommes (197-198)
font de meilleurs 01 02 03 04 97 98 99
responsables dans le cadre
du travail que les femmes.

Les gens ont différents buts dans la vie. Pour chacun des buts que je vais vous lire, dites-moi si
fait d’accord, plut6t d’'accord, plutdt pas d'accord ou pas du tout d'accord.
Eng. : Lire. Une seule réponse par but.

vous étes tout a

Tout a Plutot Plutot Pas du NSP | Pas de Pas
fait d'accord pas tout réponse | applicable
d’accord d'accord d’'accord
V64. L'un de mes buts principaux dans (201-202)
la vie a été de rendre mes 01 02 03 04 97 98 99
parents fiers de moi.
V65. Je cherche a rester moi méme (203-204)
plutét que de suivre les autres. 01 02 03 04 97 98 99
V66. Je fais beaucoup d’effort pour (205-206)
étre a la hauteur des attentes de 01 02 03 04 97 98 99
mes amis.
V67. Je décide des buts de ma vie tout (207-208)
seul. 01 02 03 04 97 98 99

V68. A l'aide de cette carte, dites-moi dans quelle mesure étes-vous satisfait ou non de la situation financiere de

votre foyer ?

Eng. : Montrer carte échelle H. Une seule réponse possible.

Tout a fait
insatisfait
01 02 03
NSP = 97

04

Pas de réponse = 98
Pas applicable = 99

05

06

07

08

09

Tout a fait
satisfait
10
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V69. On dit beaucoup de choses au sujet des buts que la France devrait s’efforcer d’atteindre au
cours des dix prochaines années. Parmi les buts figurant sur cette liste, weatez=vesus
mtaetguer indiquez-moi celui qui vous parait le plus important ?

Eng. : Montrer carte I. Une seule réponse possible.

V69
Le plus important
Un haut niveau de croissance économique 01 (230-231)
S'assurer que la France a de grandes forces de défense 02
Faire en sorte que les gens soient davantage impliqués a propos de
I'évolution quotidienne de leur travail et de leur communauté. 03
Essayer de rendre nos villes et nos campagnes plus belles 04
NSP 97
Pas de réponse 98
Pas applicable 99
V70. Et quel est le deuxiéme plus important ?
Eng. : Montrer carte . Une seule réponse possible.
V70
Le deuxieme plus
important

Un haut niveau de croissance économique 01 (232-233)
S'assurer que la France a de grandes forces de défense 02
Faire en sorte que les gens soient davantage impliqués a propos de
I'évolution quotidienne de leur travail et de leur communauté. 03
Essayer de rendre nos villes et nos campagnes plus belles 04
NSP 97
Pas de réponse 98
Pas applicable 99

V71. Si vous deviez choisir, quelle proposition sur cette carte serait la plus importante pour

vous ?

Eng. : Montrer carte J. Une seule réponse possible.

V71
Le plus
important

Maintenir I'ordre dans le pays 01 (240-241)
Augmenter la participation des citoyens aux décisions du gouvernement 02
Combattre la hausse des prix 03
Garantir la liberté d'expression 04
NSP 97
Pas de réponse 98
Pas applicable 99
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V72. Et quelle serait la deuxiéme plus importante ?
Eng. : Montrer carte J. Une seule réponse possible.
V71
La deuxiéme
plus
importante
Maintenir I'ordre dans le pays 01 (242-243)
Augmenter la participation des citoyens aux décisions du gouvernement 02
Combattre la hausse des prix 03
Garantir la liberté d’expression 04
NSP 97
Pas de réponse 98
Pas applicable 99
V73. Voici une autre liste. A votre avis, quelle proposition est la plus importante ?
Eng. : Montrer carte K. Une seule réponse possible.
V73
Le plus important
Une économie stable 01 (250-251)
Evoluer vers une société moins impersonnelle et plus humaine 02
Evoluer vers une société dans laquelle les idées comptent plus que I'argent 03
Lutter contre la criminalité 04
NSP 97
Pas de réponse 98
Pas applicable 99
V74. Et quelle serait la deuxiéme plus importante ?
Eng. : Montrer carte K. Une seule réponse possible.
V73
La deuxieme plus
importante
Une économie stable 01 (252-253)
Evoluer vers avoir une société moins impersonnelle et plus humaine 02
Evoluer vers une société dans laguelle les idées comptent plus que I'argent 03
Lutter contre la criminalité 04
NSP 97
Pas de réponse 98
Pas applicable 99
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V75. Naturellement, nous espérons tous qu'’il n'y aura pas d’autre guerre; mais si cela arrivait,
seriez-vous prét a vous battre pour votre pays ?

Eng. : Une seule réponse possible.

01 Oui
02 Non
NSP =97

Pas de réponse = 98

Pas applicable = 99

Je vais vous citer des changements qui pourraient se produire dans notre maniére de vivre d'ici
quelque temps. Yestez=vous—me=¢aire dites-moi pour chacun d’entre eux si vous pensez que ce
serait une bonne chose, une mauvaise chose ou si cela vous est égal ?
Eng. : Lire. Une seule réponse possible.

Bonne chose | Ca m’est | Mauvaise | NSP Pas de Pas
égal chose réponse | applicable
V76. | Que le travail prenne une 01 02 03 97 98 99 (260-261)
place moins grande dans
notre vie
V77. | Qu'on s’occupe davantage 01 02 03 97 98 99 (262-263)
de développer des
technologies nouvelles
V78. | Qu'on respecte davantage 01 02 03 97 98 99 (264-265)
l'autorité
V79. | Qu'on attache davantage 01 02 03 97 98 99 (266-267)
d'importance a la vie de
famille

Je vais a présent vous décrire brievement des gens. A l'aide de cette carte, indiquez-moi pour chaque description si cette
personne est comme vous ou pas.
Eng.: Montrer carte échelle L. Lire les descriptions. Une seule réponse par description.

Vraiment | Comme Plutot Un petit Plutdt Pas du NSP Pas Pas

comme moi comme peu pas tout dge | appli

moi moi comme comme comme répo | cable
moi moi moi nse

V80. Il est important pour cette (280-
personne de trouver de 01 02 03 04 05 06 97 | 98 | 99 | *Y
nouvelles idées et d’étre
créative; de faire les choses a sa
facon.

V81. Il est important pour cette (282-
personne d'étre riche; d'avoir 01 02 03 04 05 06 97 98 99 283)
beaucoup d’argent et des
choses cheéres.

V82. Vivre dans un environnement (284-
sOr est important pour cette 01 02 03 04 05 06 97 | 98 | 99 | 289
personne; éviter tout ce qui
peut étre dangereux.

Vv83. Il est important pour cette (286-
personne de s'amuser; de se 01 02 03 04 05 06 97 98 99 287)
faire plaisir.

V84. Il est important pour cette (288-
personne d’aider les gens qui 01 02 03 04 05 06 97 98 99 289)
I'entourent; de s'occuper de leur
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bien-étre.

V85. Réussir est important pour cette (290-
personne; que les autres 01 02 03 04 05 06 97 98 99 291)
reconnaissent sa réussite.

V86. L'aventure et la prise de risque (292-
sont importantes pour cette 01 02 03 04 05 06 97 98 99 293)
personne; avoir une vie
excitante.

Vraiment | Comme Plutot Un petit Plutot Pas du NSP | Pas Pas

comme moi comme peu pas tout dge | appli

moi moi comme | comme | comme répo | cable
moi moi moi nse

V87. Il est important pour cette (294-
personne de toujours avoir un 01 02 03 04 05 06 97 98 99 295)
bon comportement; d'éviter de
faire des choses que les autres
diraient mauvaises.

V88. Se préoccuper pour (296-
I'environnement est important 01 02 03 04 05 06 97 98 99 297)
pour cette personne; s'occuper
de la nature.

V89. La tradition est importante pour (298-
cette personne; suivre les 01 02 03 04 05 06 97 98 99 299)
coutumes transmises par sa
religion ou sa famille.

V90. A long terme, pensez-vous que les avancées scientifiques aideront ou feront du tort a

'humanité ?
Eng. : Une seule réponse possible.
01 Elles aideront (300-301)

02 Elles feront du tort
03 Les deux (Ne pas lire. Coder si réponse spontanée)

NSP =97
Pas de réponse = 98
Pas applicable = 99

V95. Dans quelle mesure étes-vous intéressé par la politique ? Diriez-vous que vous étes...
Eng. : Lire. Une seule réponse possible.

01 Trés intéressé (305-306)
02 Assez intéressé

03 Pas trés intéressé

04 Pas du tout intéressé

NSP = 97
Pas de réponse = 98
Pas applicable = 99

Je vais vous citer un certain nombre de formes d’action politique, et pour chacune d’entre elles je
vous demanderai de me dire si vous I'avez déja fait, si vous pourriez en venir a le faire ou si vous
ne le feriez jamais, quelles que soient les circonstances ?

Eng.: Montrer carte échelle M. Lire les actions. Une seule réponse par action.
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A déja Pourrait | Ne fera | NSP | Pas de Pas
fait faire jamais réponse | applicable
V96. Signer une pétition 01 02 03 97 98 99 (320-321)
V97. Participer a un boycott 01 02 03 97 98 99 (322-323)
V98. Prendre part a une 01 02 03 97 98 99 (324-325)
manifestation autorisée
V99. Autre (préciser): _ (328-337) 01 02 03 97 98 99 (326-327)
Avez-vous fait une ou plusieurs de ces actions au cours des 5 derniéres années ?
Eng. : Lire chaque action. Une seule réponse par action.
A déja | Napas NSP Pas de Pas
fait fait réponse | applicable
V100. Signer une pétition 1 2 97 98 99 (340-341)
V101. Participer a un boycott 1 2 97 98 99 (342-343)
V102. Prendre part a une 1 2 97 98 99 (344-345)
manifestation autorisée
V103. Autre (préciser): __ (348-357) 1 2 97 98 99 (346-347)
V104. Voici deux phrases que certaines personnes disent lorsqu'elles discutent de

I'environnement et de la croissance économique.
Laquelle des deux est la plus proche de votre facon de penser ?
Eng. : Lire. Une seule réponse possible.

01 On devrait donner la priorité a la protection de I'environnement, méme si cela freine la
(360-361)
02 On devrait donner le priorité absolue a la croissance économique et a la création

croissance économique et provoque la perte de quelques emplois.

d’emplois, méme si I'environnement en souffre dans une certaine mesure.

03 Autre réponse (Ne pas lire. Coder si réponse spontanée).

NSP = 97
Pas de réponse = 98
Pas applicable = 99

V114. A propos de politique, les gens parlent de gauche et de droite. Vous-méme, ou vous

situez-vous sur cette échelle d’'une facon générale?
Eng. : Montrer carte échelle P. Une seule réponse possible.

Gauche Droite
01 02 03 04 05 06 07 08 09 10
NSP =97

Pas de réponse = 98
Pas applicable = 99

(365-366)
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V116. Maintenant j'aimerais que vous me donniez votre opinion sur un certain nombre de sujets.
A quel endroit placeriez-vous votre opinion sur cette échelle ? Si vous étes tout a fait
d’'accord avec la phrase qui se trouve a gauche, vous choisissez le chiffre "1". Si vous étes
tout & fait d’accord avec la phrase qui est a droite, vous choisissez le nombre "10". Vous
pouvez utiliser les chiffres intermédiaires pour nuancer votre opinion.

Eng. : Montrer carte échelle Q. Lire chaque paire de propositions. Une seule
réponse par paire.
V117. Les revenus devraient | 01 | 02 | 03 | 04 | 05 | 06 | O7 | 08 | 09 | 10 |l faudrait encourager 370-371)
étre plus égalitaires davantage les efforts
individuels
V118. L'état devrait avoir 01 | 02|03 |04 |05|06 1|07 | 08| 09| 10 |Lesindividus devraient avoir [375-376)
davantage la responsabilité davantage la responsabilité
d’assurer a chacun ses de subvenir & leurs propres
besoins besoins
V119. La concurrence est 01 (02| 03|04 |05| 06|07 | 08| 09 | 10 |Laconcurrence est 380-381)
une bonne chose elle pousse dangereuse. Elle conduit a
les gens a travailler dur et a développer ce qu'il y a de pire
trouver de nouvelles idées chez les gens
V120. A long terme, 01 {0203 |04 |05|06 1|07 |08/ 09| 10 |Travailler dur n"apporte 385-386)
travailler dur apporte bien généralement pas le succés —
souvent une meilleure vie. c’est plus une histoire de
chance et de contacts.
V121. Les gens peuvent 01| 02| 03|04 |05]| 06| 07| 08| 09 | 10 |Larichesse peut croitre, il y  [390-391)
seulement s’enrichir aux en a donc assez pour tout le
dépend des autres. monde.
Programmeur : permettre pour chaque paire de propositions :
NSP =97
Pas de réponse = 98
Pas applicable = 99
Dans quelle mesure faites-vous confiance aux personnes de chaque groupe que je vais lire.
Dites-moi si vous leur faites tout a fait confiance, un peu, pas beaucoup ou pas du tout
confiance.
Eng. : Lire les groupes. Une seule réponse par groupe.
fait tout Fait un Ne fait pas Ne fait pas NSP Pas de Pas
a fait peu beaucoup du tout réponse applicable
confiance | confiance confiance confiance
V125. Votre famille 01 02 03 04 97 98 99 (400-401)
V126. Vos voisins 01 02 03 04 97 98 99 (402-403)
V127. les gens que vous 01 02 03 04 97 98 99 (404-405)
connaissez
personnellement
V128. les gens que vous 01 02 03 04 97 98 99 (406-407)
rencontrez pour la
premiére fois
V129. les gens d’'une 01 02 03 04 97 98 99 (408-409)
autre religion
V130. Les gens d’'une 01 02 03 04 97 98 99 (410-411)
autre nationalité
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Je vais vous lire un certain nombre d’organisations. Pour chacun d’'entre elles, dites-moi si vous
avez une grande confiance, une certaine confiance, peu de confiance ou pas du tout de confiance

en elle.
Eng. : Lire. Une seule réponse par organisation.
Grande Une Peu de Pas NSP | Pas de Pas
confiance certaine confiance confiance réponse | applicable
confiance du tout
V131. | L'eglise 01 02 03 04 97 98 99 (420-421)
V132. L'armée 01 02 03 04 97 98 99 (422-423)
V133. La presse 01 02 03 04 97 98 99 (424-425)
V134, La télévision 01 02 03 04 97 98 99 (426-427)
V135. Les syndicats 01 02 03 04 97 98 99 (428-429)
V136. La police 01 02 03 04 97 98 99 (430-431)
V137. Le systeme judiciaire 01 02 03 04 97 98 a9 (432-433)
V138. Le gouvernement (& 01 02 03 04 97 98 99 (434-435)
Paris)
V139. Les partis politiques 01 02 03 04 a7 98 99 (436-437)
V140. Le parlement 01 02 03 04 97 98 99 (438-439)
V141. L’administration 01 02 03 04 97 98 99 (440-441)
V142. Les grandes 01 02 03 04 97 98 99 (442-443)
entreprises
V143. Les organisations 01 02 03 04 97 98 99 (444-445)
environnementales
V144, Les organisations 01 02 03 04 97 98 99 (446-447)
féministes
V145. Les organisations 01 02 03 04 a7 98 99 (448-449)
humanitaires ou
caritatives
V146. L’'Union européenne 01 02 03 04 97 98 a9 (450-451)
V147. L'Organisation des 01 02 03 04 97 98 99 (452-453)
Nations Unies (ONU)
Je vais vous décrire différents types de systemes politiques et vous demander ce que vous en
pensez pour gouverner ce pays. Pour chacun d’entre eux, veuillez me dire si cette facon de
gouverner le pays serait trés bonne, assez bonne, assez mauvaise ou trés mauvaise.
Eng. : Lire. Une seule réponse par systéme.
Trés Assez Assez Trés NSP Pas de Pas
bonne bonne | mauvaise | mauvaise réponse | applicable
\V148. Avoir a sa téte un homme
fort qui n'a pas a se 01 02 03 04 97 98 99 (460-461)
préoccuper du parlement ni
des élections
V149. Que ce soient des experts
et non un gouvernement 01 02 03 04 97 98 99 (462-463)
qui décident ce qui leur
semble le meilleur pour le
pays
V150. Que I'armée dirige le pays
01 02 03 04 97 98 99 (464-465)
V151. Avoir un systeme politique
démocratique 01 02 03 04 97 | 98 99 (466-467)
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Beaucoup de choses peuvent étre souhaitables, mais toutes ne sont pas des caractéristiques
essentielles de la démocratie. Dites-moi, a l'aide de cette carte et pour chaque proposition que je
vais vous lire, dans quelle mesure elles sont une caractéristique essentielle de la démocratie ou
non pour vous.

Eng.: Montrer carte échelle T. Lire les propositions. Une seule réponse par
proposition.

Pas une caractéristique Caractéristique | NSP | Pasde Pas
essentielle de la essentielle de la réponse | applicable
démocratie démocratie
V152. Le gouvernement taxe les 01 02 03 | 04 | 05 | 06 07 | 08 | 09 10 97 98 99 (470-471)
riches et redistribue aux
pauvres.
V153. Les autorités religieuses 01 02 03 | 04 | 05| 06 | 07 | 08 | 09 10 97 98 99 (472-473)
interprétent les lois.
V154, Les gens choisissent leurs 01| 02 |03 |04 | 05|06 | 07 | 08| 09 10 97 98 99 (474-475)
dirigeants au cours
d'élections libres.
V155. Les gens recoivent des 01 02 03 | 04 | 05| 06 | 07 | 08 | 09 10 97 98 99 (476-477)
indemnités de chdmage de
I'état.
V156. L'armée prend le pouvoir 01| 02 |03 |04 | 05|06 | 07 |08 09 | 10 97 98 99 (478-479)
lorsque le gouvernement
est incompétent.
V157. Les droits civils protegent 01 02 03 | 04 | 05 | 06 07 | 08 | 09 10 97 98 99 (480-481)
la liberté des gens contre
I'oppression.
V158. L'économie est prospeére. 01 02 03 | 04| 05|06 | 07 | 08 | 09 10 97 98 99 (482-483)
V159. Les criminels sont 01 02 03 | 04 | 05| 06 | O7 | 08 | 09 10 97 98 99 (484-485)
séverement punis.
V160. Les gens peuvent changer 01| 02 |03 |04 | 05|06 | 07 | 08| 09 10 97 98 99 (486-487)
les lois par référendums.
V161. Les femmes ont les mémes | 01 02 03 | 04 | 05| 06 | 07 | 08 | 09 10 97 98 99 (488-489)
droits que les hommes.

V162. A l'aide de cette carte, dites-moi dans quelle mesure c’est important ou non pour vous de

vivre dans un pays gouverné de facon démocratique.

Eng. : Montrer carte échelle U. Une seule réponse possible.

Pas du tout
important
01 02

NSP =97

Pas de réponse = 98

03

Pas applicable = 99

04

05

06

07

08

09

Tres

important

10

(490-491)

V163. Et dans quelle mesure trouvez-vous que ce pays soit gouverné de facon démocratique ?

Eng. : Montrer carte échelle V. Une seule réponse possible.

Pas du tout Trés
démocratiquement démocratiquement
01 02 03 04 05 06 07 08 09 10 (492-493)

NSP =97
Pas de réponse = 98
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Pas applicable = 99

V177. Seriez-vous prét a payer plus d'imp6ts pour accroitre l'aide apportée par la France aux
pays pauvres ?
Eng. : Une seule réponse possible.
01 Oui (495-496)
02 Non
97 NSP
98 Pas de réponse
99 Pas applicable
V184. Parlons d'un tout autre sujet. A quelle frégquence pensez-vous au sens et au but de la vie ?
Eng. : Lire. Une seule réponse possible.
01 Souvent (497-498)
02 Parfois
03 Rarement
04 Jamais
97 NSP
98 Pas de réponse
99 Pas applicable
V185. Considérez-vous que vous appartenez a une religion ? Si oui, laquelle ?
Eng.: Spontané. Na pas lire. Coder la réponse dans la liste ci-dessous. Une seule
réponse possible.
Non: n'appartient pas a une religion 00 | (500-501)
Oui: Catholique 01
Protestante 02
Orthodoxe (Russe / Grecque / etc.) 03
Juive 04
Musulmane 05
Hindoue 06
Bouddhiste 07
Autre (Préciser): (502-511) 08
Refus 97
Pas de réponse 98
Pas applicable 99
V186. En dehors des mariages, des enterrements et des baptémes, teustes—eombiens a quelle

fréquence assistez-vous a un service religieux ?
Eng. : Montrer carte X. Une seule réponse possible.

01 Plus d'une fois par semaine (520-521)
02 Une fois par semaine

03 Une fois par mois

04 AT occasion des fétes religieuses particulieres

05 Une fois par an

06 Mois souvent

07 Jamais ou pratiquement jamais

97 NSP

98 Pas de réponse

99 Pas applicable
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V187. Indépendamment du fait que vous soyez pratiquant ou non, diriez-vous que vous étes
quelqu’un de religieux, de non religieux ou un athée convaincu ?
Eng. : Lire. Une seule réponse possible.

01 ...quelqu’un de religieux

02 ...non religieux

03 ...un athée convaincu

97 NSP
98 Pas de réponse
99 Pas applicable

(525-526)

V192. Et a quel pomt D|eu est- |I |mp0rtant dans votre vie ? Veuillez utiliser cette carte ee=t8-¢eut

pour me répondre.

Enq Montrer carte echelle Y. Une seule réponse possible.

Pas du tout
important
01 02 03

NSP = 97
Pas de réponse = 98
Pas applicable = 99

Pour chacune des choses qu
sur cette échelle

04

05

06

Tres
important
07 08 09 10 (530-531)

IS vous citer, wewHez=¢eus—me=dire dites-moi en vous placant

ue c'est entre les deux ?

S pensez que cela peut toujours _ que cela ne peut jamais

Eng. : Montrer carte échelle AA. Lire les phrases. Une seule réponse par phrase.

Jamais Toujours | NSP | Pas | Pas
Justifié justifié de appli
répo | cabl
nse e
V198. | Demander des indemnités 01 (02 (03 |04 |05 |06 |07 |08 |09 |10 97 | 98 | 99 | (40541
au-dela de ce a quoi on a
droit
V199. | S'arranger pour ne pas payer |01 |02 |03 |04 |05 |06 [07 |08 |09 |10 |97 |98 | 99 | (342543
le billet dans le train ou
I'autobus
V200. | Tricher dans sa déclaration 01 |02 |03 |04 |05 |06 |07 |08 |09 |10 |97 |98 | 99 | (544-545)
d'impb6t sion en a la
possibilité
V201. | Accepter un potdevindans |01 |02 |03 |04 |05 |06 |07 |08 |09 |10 97 | 98 | 99 | (46547
I'exercice de ses fonctions
V202. | L’homosexualité 01 |02 |03 |04 |05 |06 |07 |08 |09 |10 97 | 98 | 99 | (548549
V203. | La prostitution 01 |02 [03 |04 |05 |06 |O7 |08 |09 |10 97 | 98 | 99 | (55055
V204. | L'avortement 01 |02 |03 |04 |05 |06 |O7 |08 |09 |10 97 | 98 | 99 | (552:553)
V20S. | Le divorce 01 |02 [03 |04 |05 |06 |0O7 |08 |09 |10 97 | 98 | 99 | (554-555)
V206. | L'euthanasie (c'est-a-dire 01 (02 |03 (04 |05 |06 |0O7 |08 |09 |10 97 | 98 | 99 | (556557)
mettre fin aux jours de
quelqu’un qui est incurable)
V207. | Le suicide 01 |02 [03 |04 |05 |06 |0O7 |08 |09 |10 97 |98 | 99 | (558559
V208. | Pour un homme de battresa |01 |02 |03 |04 |05 |06 |07 |08 |09 |10 |97 |98 | 99 | (560561
femme
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V209. Dans quelle mesure diriez-vous que vous étes fier d'étre citoyen francais ? Diriez-vous que
vous étes trés fier, assez fier, pas tres fier, pas fier du tout ?
Eng.: Lire. Une seule réponse possible.

01
02
03
04
05
97
98
99

Tres fier (565-566)

Assez fier

Pas tres fier

Pas fier du tout

Je ne suis pas frangais (Ne pas lire. Coder si répornse spontanéee)
NSP

Pas de réponse

Pas applicable

V222. Quelle langue parlez-vous le plus souvent a la maison ?
Eng. : Ne pas lire. Spontané. Une seule réponse possible.

03
16
17
03
06
01
09
04
18
19
05
07
08
20
13
14
15
97
98
99

Francais (567-568)
Arabe (Marocain, Algérien, Tunisien, etc.)

Portugais

Espagnol (Espagne + Amérique du Sud)

Italien

Anglais

Allemand

Chinois

Vietnamien

Cambodgien

Japonais

Néerlandais

Russe

Africain (Sénégalais, Ivoirien, Ghanéen, Togolais, Nigérian, etc.)
Autre langue asiatique

Autre langue d’Europe de I'Est

Autre langue d’Europe de I'Ouest

NSP

Pas de réponse

Pas applicable

Les gens utilisent différentes sources d’information pour savoir ce qui se passe dans leur pays et
dans le monde. Pour chaque source d'information que je vais vous lire, dites-moi toutes celles
gue vous avez utilisées la semaine derniéere.

Eng. : Lire. Une seule réponse par source.

A utilisé la N’'a pas utilisé la NSP Pas de Pas
semaine derniére | semaine derniére réponse | applicable

V223. Quotidiens (journaux) 01 02 97 98 99 (570-571)
V224. Informations a la radio ou a la 01 02 97 98 99 (572-573)

télévision
V225. Magazines 01 02 97 98 99 (574-575)
V226. Rapports détaillés a la radio ou 01 02 97 98 99 (576-577)

a la télévision
V227. Livres 01 02 97 98 99 (578-579)
V228. Internet, Email 01 02 97 98 99 (580-581)
V229. Discussions avec les amis, les 01 02 97 98 99 (582-583)
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relations

Vv230.

V234.

V235.

V236.

V237.

V238.

V239.

A quelle fréquence utilisez-vous un ordinateur ?
Eng. : Lire. Une seule réponse possible.

01 Jamais (585-586)

02 Occasionnellement

03 Fréguemment

04 Je ne sais pas ce qu'est un ordinateur (Ne pas lire. Coder si réponse spontanée)
97 NSP

98 Pas de réponse

99 Pas applicable

Avez-vous voté aux derniéres élections législatives en France (en 2002) ?
Eng. : Une seule réponse

01 Oui (587-588)
02 Non
97 NSP

98 Pas de réponse
99 Pas applicable

DEMOGRAPHIQUES

(Sexe de la personne interrogée):

01 Homme (589-590)
02 Femme

Quel est votre année de naissance? 19 (insérer les 2 derniers chiffres)  (591-592)
Vous avez donc... / / / ans (593-594)
Quel est plus haut niveau que vous ayez atteint dans vos études ? [NOTE: Si /la

personne interrogee est encore en cours d’étude, coder le niveau le plus haut
qu’elle compte atteindre]:

01 N'a jamais été a I'école (595-596)
02 Ecole primaire, avec ou sans certificat d'études

03 Collége (de la 6°™ & la 3°™)

04 Enseignement professionnel aprés le college sans baccalauréat

05 Enseignement professionnel apres le collége avec baccalauréat

06 Enseignement général des lycées (de la seconde a la terminale) sans baccalauréat
07 Enseignement général des lycées (de la seconde a la terminale) avec baccalauréat
08 Premier cycle universitaire (ou équivalent a Bac+2)

09 Deuxiéme ou troisieme cycle universitaire (ou équivalent a Bac+3 et au-dela)

97 NSP

98 Pas de réponse

99 Pas applicable

A quel &ge avez-vous terminé vos études a temps complet, que ce soit a I'école, au
collége, au lycée, a l'université, mais sans compter les années d'apprentissage ? [NOTE:
Si la personne interrogée est encore en cours d’étude, demander : A quel age
comptez-vous terminer vos études ?]:
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Age : / / / (600-601)

V241. Avez-vous actuellement une activité professionnelle rémunérée ? (Si oui) Combien
d’heures par semaine travaillez-vous ? Si la personne interrogée a plusieurs emplois

rémunérés: Nous parlons de votre activité rémunérée principale

Eng. : Une seule réponse possible.

A une activité professionnelle:

(610-611)

- Oui, 30 heures ou plus par semaine (plein temps) 01
- Oui, moins de 30 heures par semaine (temps partiel) 02
- A son compte 03
N'a pas d’activité professionnelle :
- Non, retraité, pensionné 04
- Non, au foyer sans autre activité 05
- Non, étudiant ou éléve 06
- Non, chémeur 07
Autre (Préciser): (612-615) 08
NSP 97
Pas de réponse 98
Pas applicable 99
Programmeur :

- Sicode 01, 02 ou 03 poser V242
- sicode 04, 05, 06, 07, 08 poser V241bis
- Sicode 97, 98, 99 aller en V253

V241bis Avez-vous eu un emploi rémunéré dans le passé ?
Eng. : Une seule réponse possible

01 Oui (616-617)
02 Non
97 NSP

98 Pas de réponse
99 Pas applicable

Programmeur :
- Sicode 01 poser V242
- Sicode 02,97, 98 ou 99, aller en V253
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V242.

V243.

Quelle est votre profession ? Si vous ne travaillez pas actuellement, dites-moi quelle était
votre ancienne profession.

Eng. : Noter en clair puis recoder ci-dessous. Attention : ne pas lire la liste.
/ /

01 Patron ou dirigeant d’'un établissement de 10 personnes et plus (620-621)
02 Patron ou dirigeant d’'un établissement de moins de 10 personnes
03 Profession libérale ou cadre supérieur

04 Profession intermédiaire : cadre moyen, technicien

05 Employé

06 Agent de maitrise

07 Ouvrier qualifié

08 Ouvrier spécialisé

09 Manceuvre

10 Agriculteur exploitant

11 OQuvrier agricole

12 Membres des forces armées (professionnel)

97 NSP
98 Pas de réponse
99 Pas applicable

Travaillez-vous pour le gouvernement ou une institution publique, pour une entreprise
privée ou bien pour une organisation privée a but non lucratif ?
Si vous ne travaillez pas actuellement, parlez-moi de votre ancien emploi

Eng. : Lire. Une seule réponse possible.

V244.

01 Gouvernement ou institution publique (secteur public) (625-626)
02 Entreprise privée (secteur privé)

03 Organisation privée a but non lucratif

97 NSP

98 Pas de réponse

99 Pas applicable

Les taches que vous accomplissez dans vos activités quotidiennes sont-elles plutét
manuelles ou intellectuelles ? Pour me répondre, veuillez utiliser une échelle de 1 a 10 ou
1 signifie « complétement manuelles » et ou 10 signifie « completement intellectuelles ».
Vous pouvez utiliser les notes intermédiaires pour nuancer votre jugement. Si vous ne
travaillez pas actuellement, parlez-moi de votre ancien emploi

Eng. : Une seule réponse possible.

Complétement Complétement
manuelles intellectuelles
01 02 03 04 05 06 07 08 09 10 (630-631)
NSP =97

V245.

Pas de réponse = 98
Pas applicable = 99

Les taches que vous accomplissez dans vos activités quotidiennes sont-elles plutot
répétitives / routinieres ou bien sont-elles différentes / créatives ? Pour me répondre,
veuillez utiliser une échelle de 1 a 10 ou 1 signifie « complétement routinieres » et ou 10
signifie « complétement créatives ». Vous pouvez utiliser les notes intermédiaires pour
nuancer votre jugement. Si vous ne travaillez pas actuellement, parlez-moi de votre ancien
emploi
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Eng. : Une seule réponse possible.

Complétement Complétement
routiniéres créatives
01 02 03 04 05 06 07 08 09 10 (635-636)
NSP = 97

V246.

Pas de réponse = 98
Pas applicable = 99

Dans quelle mesure étes-vous indépendant ou non dans I'accomplissement de vos taches
quotidiennes ? Pour me répondre, veuillez utiliser une échelle de 1 a 10 ou 1 signifie « pas
du tout indépendant » et ou 10 signifie « totalement indépendant ». Vous pouvez utiliser
les notes intermédiaires pour nuancer votre jugement. Si vous ne travaillez pas
actuellement, parlez-moi de votre ancien emploi

Eng. : Une seule réponse possible.

Pas du tout Totalement
indépendant indépendant
01 02 03 04 05 06 07 08 09 10 (640-641)
NSP = 97

V247.

V253.

Pas de réponse = 98
Pas applicable = 99

Encadrez-vous ou avez-vous encadré d’autres personnes au travail ?
Eng. : Une seule réponse possible

01 Oui (645-646)
02 Non
97 NSP

98 Pas de réponse
99 Pas applicable

Imaginez qu’en France les salaires soient divisés en 10 tranches, de la plus basse a la plus
élevée. A l'aide de cette carte, dites-moi dans quelle tranche se trouve selon vous votre
foyer. Veuillez inclure dans les revenus de votre foyer tous les salaires, les pensions, les
rentes et tous types de rentrées d'argent.

Eng. : Montrer carte échelle AE. Une seule réponse possible.

Tranche la plus Tranche la plus
basse élevée
01 02 03 04 05 06 07 08 09 10 (650-651)
(1) Moins de 1,000 Euros
(2) Entre 1,000 Euros et 1,499 Euros
(3) Entre 1,500 Euros et 1,999 Euros
(4) Entre 2,000 Euros et 2,499 Euros
(5) Entre 2,500 Euros et 2,999 Euros
(6) Entre 3,000 Euro et 3,499 Euros
(7) Entre 3,500 Euros et 3,999 Euros
(8) Entre 4,000 Euros et 4,499 Euros
(9) Entre 4,500 Euros et 4,999 Euros
(10) 5,000 Euros ou plus

NSP = 97
Pas de réponse = 98
Pas applicable = 99
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V254.

V255.

V256.

V257.

V258.

V259.

Eng. : Pendant I'interview, la personne interrogée a paru:

01 Trés intéressée (660-661)
02 Assez intéressée

03 Pas trés intéressée

97 NSP

98 Pas de réponse

99 Pas applicable

Eng. : Coder le nombre d’habitants de la localité :

01 Moins de 2,000 habitants (662-663)
02  De 2,000 a 5,000

03 De5a 10,000

04  De 10 a 20,000

05 De 20 a 50,000

06 De 50 a 100,000

07  De 100 a 500,000

08 500,000 et plus

Eng. : Coder I'appartenance ethnique par observation :
01 Type caucasien, blanc (664-665)
02 Type africain, noir

03 Type Asie du Sud (Indien, Pakistanais, etc.)

04 Type Asie de I'Est (Chinois, Japonais, etc.)

05 Type Arabe, Asie centrale

06 Autre type, préciser:

97 NSP

98 Pas de réponse

99 Pas applicable

Eng. : Coder la région

01 Paris, Région Parisienne (668-669)
02 Bassin Parisien Est

03 Bassin Parisien Ouest

04 Nord

05 Est

06 Ouest

07 Sud Ouest

08 Sud Est

09 Méditerranée

Eng. : Coder la langue dans laquelle I'interview s’est déroulée
02 Francais (670-671)

Weight variable (Provide a 4-digit weight variable to correct your sample to reflect national
aistributions of key variables. If no weighting is necessary, simply code each case as “1.”
It Is especially important to correct for education. For example, if your sample contains 10
percent more university-educated respondents as there are in the adult population,
members of this group should be down-weighted by 10 percent, giving them a weight of

.90).
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